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Zalaegerszeg (pgy) - Kocsmazene turné 2006 elnevezésû programjával változatos mûsort kínál a Zalaegerszegi
Zenész Egyesület a megyeszékhelyi közönségnek.

A zene gondolatokat ébreszt: ha halk muzsika mellett beszélget az ember, olyasmi is eszébe juthat, ami dallamok nélkül
tán soha. Ennek jegyében született a Zalaegerszegi Zenész Egyesület (ZAZEE) újabb programsorozata.

A ZAZEE azzal a céllal alakult, hogy támogassa, ismertté tegye a helyi amatõr könnyûzenei elõadókat - jelenleg mintegy
húsz egerszegi, illetve városkörnyéki zenekart fog össze -, egyúttal a közönségnek tetszõ, igényes programokról
gondoskodjon, mondta elöljáróban Lukács Sándor alapító tag. Az egyesület hét végén újabb rendezvénysorozatot indít
útnak, ennek keretében hét alkalommal hét különbözõ helyen játszik majd hét különbözõ elõadó. 

A Kocsmazene turné 2006 elnevezésrõl elsõre talán más jut az ember eszébe, mint amit valójában jelent. A fellépõk
csendes, barátságos produkciókkal járják a várost, az egyik csapat étteremben, a másik egy presszóban,
kávéházban lép majd közönség elé. 

- Kevés a mûvelõdési intézmények jelentette lehetõség, ezért gondoltunk erre a megoldásra, ugyanakkor az, hogy
vendéglátóhelyeken koncerteznek a zenekarok, kuriózumot is jelent. A turnét akár az Udvarok Fesztivál folytatásának
is tekinthetjük - fogalmazott Lukács Sándor. - Az egyesület nem csak a helyi elõadóknak szeretne lehetõséget biztosítani, jó
lenne, ha az érdeklõdõk országosan elismert fellépõkkel is találkozhatnának. Ezért hívtuk meg például a Bluesügyi
Hivatalt, azaz Vas Zoltán énekest, gitárost, hazánk egyik legjobbját. Különlegességet jelent az egerszegi, progresszív
metált játszó Six Degrees is, mely akusztikus produkcióra készül. Remélhetõleg a nagyérdemû is kíváncsi, mire képesek
a fiatalok. 

A pénteken kezdõdõ turné résztvevõje lesz a már említett két fellépõn kívül a balkániés közel-keleti improvizációkkal
jelentkezõ Madaristan, az ezúttal unplugged produkcióval színpadra álló Los No Matteros, továbbá Lukács Sándor, az
Under the bridge, valamint a Karel Vacek.
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